

**RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO**  
**CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97**

**REFERENTE À EDIÇÃO Nº 376, PUBLICADA EM 01 DE JULHO DE 2010, onde se lê**  
**Elemento: 33.90.39.00, leia-se: Elemento: 33.90.33.00.**

No ato Publicado de **Extrato de Primeiro Aditamento ao Contrato nº. 0132/2009-PMSF.**  
**Contratado: Turismo Pinheiro Ltda.**

---